

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 14 februarie 2023, ora 08,00 în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată de îndată în interesul cetățenilor, prin Dispoziția primarului nr. 97 din 13 februarie 2023.

Urgența convocării ședinței extraordinare cu convocare de îndată este motivată ca urmare a termenelor de realizare a proiectelor aflate în derulare, fiind realizate în interesul public al cetățenilor comunei Dofteana.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri** (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp), din 17 consilieri în funcție. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 07 februarie 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 13 februarie 2023, ora 15,57. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 07 februarie 2023.**

Doamna secretar general întreaba dacă domnii consilierii locali au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul **Serban Viorel** președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare a deciziei de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Dofteana, județul Bacău. **Inițiator primar. Comisia juridică**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare a deciziei de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Dofteana, județul Bacău. Inițiator primar-Comisia juridică.

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că s-au împlinit 45 de zile de când a fost scoasă la licitație distribuția la proiectul de gaze și nu s-a înscris nimeni. Inițial s-a scos la licitație pt. 3% iar după modificări a rămas 1%. Documentația pentru proiectare și execuție se află la expert pentru verificare după care va fi scoasă la licitație. Instalațiile vor fi finanțate de statul român. Până în luna septembrie a.c. va trebui să știm cine va executa lucrarea.

Domnul primar arată că urmează să plece la Minister pentru a semna contractul de finanțare pentru construirea podului din satul Ștefan Vodă la Fofonel.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. din 14 februarie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, Studiului de fundamentare a deciziei de concesiune a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Doftena, județul Bacău, elaborat de Chelaru Grup SRL Bacău, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, demararea procedurii de concesiune a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în UAT comuna Doftena, județul Bacău.

Domnul Șerban Viorel, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

Nemaifiind discuții domnul Șerban Viorel președinte de ședință, declară închisă ședința.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ȘERBAN VIOREL**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ**



Redactat
c.j. Negrii Carmen-Oana

